



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES  
PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DA FORTALEZA - ESTADO DE MINAS GERAIS

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO CHAMADA PÚBLICA

Nº 003/2021

### PROCESSO ADMINISTRATIVO

Nº 037/2021

### ERRATA

O Município de Cruzeiro da Fortaleza, através da Secretária Municipal de Assistência Social, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade CHAMADA PÚBLICA, sob o nº 003/2021, cujo objeto é o Chamamento Público para CREDENCIAMENTO DE SERVIÇO DE PSICOLOGO (A) PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, CONFORME DESCRITO NO ANEXO II DO EDITAL, no termo abaixo especificado:

#### - DO PRÉ ÂMBULO:

##### Onde se lê:

“Os envelopes contendo a documentação e a proposta para credenciamento deverá ser a partir **das 08:00 h do dia 16 de abril de 2021** - prazos preclusivos do direito de participação - no Departamento de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de Cruzeiro da Fortaleza Estado de Minas Gerais Praça do Santuário, 1373 – Centro – Cruzeiro da Fortaleza – MG – Cep: 38735-000. A abertura dos envelopes será, no mesmo dia e local do recebimento dos envelopes.”

##### Leia se:

A entrega dos envelopes contendo a documentação e a proposta para credenciamento deverá ser a partir **das 08:00 h do dia 25 de maio de 2021** - prazos preclusivos do direito de participação - no Departamento de Licitações e Contratos da Prefeitura Municipal de Cruzeiro da Fortaleza Estado de Minas Gerais Praça do Santuário, 1373 – Centro – Cruzeiro da Fortaleza – MG – Cep: 38735-000. A abertura dos envelopes será, no mesmo dia e local do recebimento dos envelopes.

- **As demais cláusulas do processo permanecem inalteradas, considerando que tais alterações não impactam na formulação das propostas, visto que trata se apenas de erro material (digitação)**

03/05/2021

Ana Carolina Soares Rosa

Secretaria Municipal de Assistência Social